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ACCIZE SI OPERATILT|{I VAMALE CLUJ - BIROUL VAMAL ORADEA qi
AUTORITATEA NATIOF{ALA A VAMILOR, prin hotdrdrea ce se va pronunla
in cauzd, sd se dispund anularea 'deciziei pentru regulanzarea situafiei privind
obligafiile suplimentare stabilite de controlul vamal nr. ,r11.06,07, a pr.verbal
de control nr. il|,06.2007 gi a deciziei nr., 'i8,08.07, cu consecinla
exonerdrii de plata obligaliilor fiscale stabilite in sarcina sa prin acteie
administrativ fi scale atacate.

in motivarea ac{iunii reclama nta aratdurmdtoarele :
Prin pr.verbai de controi nr.-. - iL.06.07, organele vamale au constatat

faptul cd cu declara{ia vamald nr. ''23.03.A7. intocmitd de comisionarul vamal
SC A. SRL in numele sdu nu a respectat cursurile valutare la punerea ?n
liberi circulalie a mdrfurilor menlionate in declaralia vamald, respbctiv pentru
operaliunile iniliate conf. L 8612006, cursul de schimb valutar utrhzat pentru
transformarea in lei a valolii in vamd a mdrfurilor puse in iibera circulatie este
cel valabil la data inregistrdrii declaraliei de plasare a mdrfurilor sub regimul de
admitere temporard.

Pentru operafiunile iniliate sub incidenla L 14111997 se aplica prev. aft
i22 potrlit ciirora elementele de taxare care sunt in vigoare ia data inregistrdrii
declaraliei vamale de punere in liberd circulafie.

Urmare a acestui proces verbal a fost emisd decizia nr. L06.2007. prin
?are a fost obligatd sd achite o datorie vamald suplimentar6.reprezentdnd TVA in
;umd de lei si maiordri de intdrziere in sum6 de , lei.

impotriva ur.rt.i decizii a formulat contestafie, deoarece:
Cu ocazia emiterii deciziei au fost incdlcate art 9 qi ale art 12 din OG

)212003 referitoare 1a dreptul de a fi ascultat, respectiv de a-qi exprima punctui
ie vedere cu privire la faptele gi irnfirejurdrile relevante in luarea deciziei.

Potrivit reglementirilor vanlale definitivarea impor-turilor sub regim de
tdmitere temporard pdnd la data {e 17.0a.2007. era scutita de plata obligagiei
'eprezentdnd TVA. Or, raportat la data depunerii prin comisionar vamai a
ieclaraliei vamaie Ia data de 23.ffi.2}01 , este evident cd era scutiti de piata
iVA.

\

Considerd cd solulia care trebuia datd de cdtre organul de control vamal
rra aceea dearegulariza situalia in sensul deao exonera de la plataTvA gi nu
'e a recalcula TVA rapofiat la data inregistrdrii declaragiei de plasare a
rdrfurilor sub regim de admitere temporard.

Solicita ca la pronuntarea hotdrdrii sa se lind seama de buna sa credintd,
e faptul cd operafiunile de definitivare a importului au fost indeplinite de cdtre
omisionarul vamal, care avea obiigalia de a individualiza gi staUiti in mod
lrect in sarcina sa obligaliile de platd a TVA. lucm care considerd cd s-a siicut corect, ca atare obligafia stabilitil ll l1t9ilr. sa prit clec. '1.06.2001),^.r e-rid,e4-

rn ceea ce privegte decizia n1i _ !s.08.07. prin care s-a respins contestatia
rtmulatd impotrtva deciziei nr. ' 'p007 qi a pr.verbal de control nr. , ,'2007rclamanta aratd cd arsa cum a indifat ?n preambulul contestaliei a receptionat





actele in data de 17.06.2007. Or, raportatla aceastd datd considerd cd a @rq in
termen contestalia iar pdrdta DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR
PUBLICE BIHOR ayea obligalia de a soluliona pe fond contestalia gi nu de a o
respinge catardivd.

prin intdmpinarea depusi la filele 3l-32 pdrdta DIRECTIA GENERALA
A FINANTELOR PUBLICE BIHOR a solicitat respingerea acfiunii reclamantei
qi men{inerea actelor administrativ fiscale atacate ca legale 9i temeinice.

Din examinarea actelor de la dosar qi a dispoziliilor legale aplicabile in

cauzd", instanla ref ine urmdtoarel e :
Prin pi.u.iUut de control incheiat la data de 1.06.2007. Biroul Vamal

Oradea a constat at cd, cu ocazia intocnlirii gi depunerii declaraliei vatrale

nr. 123.03.07 . de cdtre comisionarul vamal SC A. SRL oe seama

reclamantei SC
punerea in liberi circulalie a mdrfurilor cuprinse in declarafia Vamald, respecttv

cd pentru operaliunile iniliate conform L 8612006 cursul de schintb valutar

utilizat pentru transformarea in lei a valorii in vamd a mirfurilor puse in libera

circulalie este cel de la data inregistrdrii declaraliei de plasare a acestor rnirfuri

sub regirn de admitere tenipolar[.
lotodata, S-4 constatat ci pentru operaliunile iniliaTr sub imperiul L

l4lll997 se aplicd prev. art 122 potrivit cdrora elementele de taxare ce se atr itt

vedere sunt cele in vigoare la data inregistrdrii declaraliei vamale de punere in

liberd circulalie.
S-a mai constatat gi cd nu au fost respectate prev. art 59 din L 86/2006 ctt

consecinta necalculdrii corecte a valorii in valutd.( f 9).
in baza pr.verbal de control nr., "l.06.07.Biroul

emis decizia nr. '" 1.07.07, pentru tegulanzarca situaliei
suplimentare stabilite de controlul vamal prin care s-a
reclamantei obligalia de platd a sumelor de ' ' 1ei TVA 9i

Vamal Oradea a
pr iv ind obl igat i i te
stabilit in sarcitta
de, , le i  major i r i

de intdrziere:ffil? 
liii#i nr. tz0n7 e'rite'tul a prevdzur cd iiriprii; ii r,

acesteia se poate face contestafie care se depune in termen de 30 de zile tle la

comunicare la autoritatea vamald emitenti sub sancliunea decdderii/ f 15)

Pr.verbal de control nr. '  ' '11.06.07 
5i decizia nr. l l ,0i '0-. a' ' i  i ' ' 'st

comunicate reclamantei cu ScriSOarea recomandatd nr. Cu conflilralr-- tli

primire.
Recomandata r ' '- a fost primiti de cdtre secretara reclamantei in data

de 15.06.2007. ca1e a semnat de primirea corespondenlei respective Pe
confirmarea de primire gi a aplicat qtampila reclamantei ( f 32)'

irnpotriva actelor aclministrativ fiscale sus ardtate reclamanta a fonntrlat

coltestal ic ( f  53-55).
Reclaman ta a expediat contestatia prin pogtd la data de I 8 .07 .2007 . ora 1 6

a$a cum rezultddin gtampila aplicata de Oficiul pogtal Oradea I ( f 33)'



.r. conf. art 177 al.1 din oG 9212003 contestalia se va depune in termenul de

:'d";il; i; ti autu comunicarii actului administrativ fiscal, sub sancfiunea

decdderii.-----e;;f 
art 101 al.l c.pr.civ. termenele se socotesc pe zile libere, neintrdnd

in socoteald nici ziua c6nd a inceput, nici ziua cdnd s-a sfhrgit termenul.
^- ---i;;;iuiir.nr 

se dispune qi prin pct.3.1. al Instrucliunilor g9ntru aplicarea

Titlului Ix din oG gzi20a3 iprobat prin ordinul pregedintelui ANAF

nr.51912005.
Constatdnd cd, contestalia a fost introdusd dupa implinirea termenului de

exercitare a acestei chi administrative de atac reglementatd de Titlul IX,

capitolul I, art 177 c.pr.ftsc, respectiv dupd 33 zile de la comunicarea deciziei

nr. 11.06.07. gi a^ pr.verbaf de control nr. ' lL06'07' prin decizia

nr.. /8.08.07. p?treta pnpcrtA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE

BIHOR a respins ca nedepusd in termen contesta{ia reclamantei( f 48-'49).

Se constatatd, cdreilarnanta nu a respectat termenul procedural imperativ

prev. de art 177 a1.1. c.pr.fisc. sub sancfiunea decdderii pentru exercitarea cdii

aclministratirze de atac a iontestafiei ?mpotfiv2 2r'fslnr administrativ fiscale"

Decdderea lipsegte actul de procedurd - contestalia - de efectele sale

firegti.
Ca urtnare, sancliunea procedurald

nr.. /8.08.07. este legald gi temeinicd.
aplicatd reclamantei prin decizia

Dectzia emisd de pdrflta DGFP Bihor in solulionarea
formulatd de reclamantd impotriva actelor administrativ fiscale
acfiune este definitiva in sistemul cdilor administrative de atac.

Ca unnare a respingerii contestaliei inbaza excepliei de decddere, instanla
nu va mai cerceta leealitatea actelor administrativ fiscale atacate de reclamantd
prin contestafie, intruc6t reclamanta prin pierderea tetmenului a pierdut 9i
dreptul cercetdrii pe fond a contestaliei qi implicit a acgiunii in partea privind
anularea pr.verbal de control nr., 1.06.07 9i deciziei nr, '  'L07 .07 .

Pentru toate aceste considerente, urmeazd a se respinge ca nefondatd
ac{iunea reclamantei.

PENTRU ACESTE MOTIVE
ix uunapr,F LEGII
HOTARA$TE:

Respinge, cd nefondatd, actiunea introdusd de reclamanta SC
-.  . 'SRLcusediul in , ' ' \ ' ]  km. jud.Bihor in
contradictoriu cu p6r6tele DIRECTIA GENERAI-A A FINANTELOR
PUBLICE BIHOR cu sediul in Oradea str. D. Cantemir nr. 2. jud. Bihor,
DIRECTIA REGIONALA PENTRU ACCIZE SI OPERATILINI VAMALE
Cluj - BIROUL VAMAI, ORADEA cu sediul in Oradea str. A. Romdne nr. 4,
jud. Bilior qi r\lJTORi'f,'\TElr NAJ'IONALA A VAMti.Ott cu seciiril in
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contesta!tet
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